

## День добровольца в Политехе!



5 декабря в 101 аудитории Главного Здания прошел по-настоящему добрый мастер-класс «Дарим тепло»!

Дружной компанией мы объединились, чтобы своими руками сделать подарки военнослужащим в госпиталях.

Праздник прошел на ура и наши волонтеры научились и успели:

- вязать более 15 мягких игрушек при помощи пряжи и крючка;
- Рассказать друг-другу о добрых делах, которые успели сделать за год;
- И конечно же, отметить этот день праздничным чаепитием с пиццей.

Команда Гармонии еще раз поздравляет всех самых отзывчивых, неравнодушных и готовых всегда придти на помощь!

Спасибо, что вы с нами!